Решение задач и примеров удобным способом

1 уровень
Вычисли удобным способом:
124 – (86 + 24)          306 – 38 – 62

2 уровень
Реши задачи:
б) Периметр треугольника 60 дм. Длина одной стороны 26 см, длина второй – на 7 см короче. Чему равна длина третьей стороны?
в) Найти периметр квадрата со стороной 2 дм 7 см.


3 уровень
Реши задачи разными способами, подчеркни удобный способ:
б) В одном бидоне было 26 л молока, во втором – 24 л. Продали 14 л молока. Сколько литров молока осталось?
в) Длина прямоугольника 36 дм, ширина 14 дм. Найди периметр прямоугольника.
Решение задач и примеров удобным способом

1 уровень
Вычисли удобным способом:
932 – 227 – 173          (262 + 54 ) – 54

2 уровень
Реши задачи:
а) Длина прямоугольника 23 см, что на 8 см больше ширины. Чему равен периметр прямоугольника?
б) Периметр треугольника 60 дм. Длина одной стороны 26 см, длина второй – на 7 см короче. Чему равна длина третьей стороны?

3 уровень
Реши задачи разными способами, подчеркни удобный способ:
а) На двух полках было 47 книг. С первой полки взяли 9 книг, а со второй 7 книг. Сколько книг осталось на полках?
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